Диплом «ЗАКОН ДОЛГ ЧЕСТЬ» «LAW DUIT HONOUR»
       Диплом учрежден Краснодарским региональным отделением Российской секции IRA, посвящен 200-летию МВД России и памяти работников правоохранительных органов России погибших при выполнении служебного долга.

      Диплом выждается лицензированным радиолюбителям и наблюдателям.

Для выполнения условий диплома необходимо набрать 200 очков с радиолюбителями членами Российской секции IRA. За каждую радиосвязь с членом IRA России начисляется:

 - для европейской части России                                                  50 очков

 - для азиаткой части России, Европы и других континентов   100 очков

 - за QSO проведенные 28 марта (день образования Российской секции IRA), 10 ноября   

   (День милиции) очки удваиваются.

 - членам IRA России для получения диплома необходимо провести не менее 200 QSO.

     При проведении QSO только на диапазоне 1.8 МГц очки удваиваются.

     Радиосвязи засчитываются с 1 января 2002 года до 31.12.2003 г. Повторные QSO засчитываются на различных диапазонах. Радиосвязи с UA4ZA (Владислав Петухов первый секретарь Российской секции IRA – умер от инфаркта) и RU0SL (Виктор Бочкарев погиб от взрыва гранаты при проведении экспертизы)  засчитываются с 28 марта 1992 г.

    Наблюдателям Диплом выдается на аналогичных условиях.

    Заявки в виде выписки из аппаратного журнала и оплата высылаются менеджеру диплома RA6AHL по адресу: Кравченко Виталию Николаевичу, ул. Ленина 40 – 9, ст. Кущевская, Краснодарский край, Россия. Vitalj Kravchenko, Lenina 40 -9, Kuschevskaya, Krasnodarskj, 302030.
   Стоимость диплома : для России эквивалент 1 доллару США или 2 IRC, для Белоруссии, Казахстана, Украины 1,5 доллара США или 2 IRC, для других стран 5 долларов США или 10 IRC.
   Список радиостанций, связи с которыми засчитываются на диплом:

RW1AP, RN1TA, UA1CKC, RA3YA, RU3HD, UA3AFL, UA3LHC, RA3ASA, RA3ASL, UA3GMB, RU4CF, RA4CO, RA6AHL, RK6AQW, RA6JZ, RV9CEC, RA9LL, RU9DX, RW0JB, RA0LL, UA4ZA, RU0SL.  
