П О Л О Ж Е Н И Е

Дней активности радиолюбителей Краснодарского края

     Дни активности радиолюбителей Краснодарского края посвященные освобождению Кубани от немецко-фашистских захватчиков будут проходить с 00.00  согласно плана спортивных мероприятий ФРС КК . Зачитываются радиосвязи на всех КВ и УКВ диапазонах.

     Для участия в Днях активности приглашаются все радиолюбители России и стран содружества. Это хорошая возможность выполнения условий диплома «КУБАНЬ».
Радиолюбители выполнившие условия диплома «КУБАНЬ» в Днях активности получат его бесплатно.

     Общий вызов в Днях активности – «Всем участникам Дней активности Краснодарского края» 

     За каждую радиосвязь начисляется одно очко. За связь с радиолюбителями города Героя Новороссийска – 2 очка, связи с радиолюбителями  участниками Великой Отечественной Войны дают по 5 очков. Повторные связи не зачитываются.
·      Победители будут определятся по максимальному количеству радиосвязей в следующих подгруппах:

· коллективные радиостанции Краснодарского края;

· коллективные радиостанции России и стран содружества;

· индивидуальные радиостанции Краснодарского края;   
· индивидуальные радиостанции России и стран содружества;

     Победители в своих подгруппах будут награждены памятными сувенирами. Радиолюбители, занявшие, 1-3 места будут награждены памятными дипломами. Победители среди радиолюбителей Краснодарского края должны провести QSO не менее с 60 административными образованиями России (республика, край, область)  будут определятся по максимальному количеству радиосвязей (наблюдений) умноженному на количество областей России.
     Соискателям диплома «КУБАНЬ» в своих отчетах нужно сделать пометку о выполнении условий диплома.
     Соискатели диплома, выполнившие условия в Днях активности и желающие получить диплом на домашний адрес, вместе с отчетом высылают Российские почтовые марки на сумму 10 руб.
     Отчеты Дней активности (выписки, ксерокопии из аппаратного журнала) в 10 дневный срок отправляются по адресу: г. Краснодар, а/я 827, ФРС, Дни активности.
